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Lukáš Vajda novým společníkem SNIEHOTTA
& VAJDA LEGAL
Advokátní kancelář SNIEHOTTA LEGAL, zabývající se nejen poskytováním právních služeb, ale i
daňovým poradenstvím, posiluje svůj tým o druhého společníka. Je jím Lukáš Vajda, advokát se
zkušenostmi z předních českých a mezinárodních advokátních kanceláří zaměřující se zejména na
trestní a pracovní právo, člen Sekce pro trestní právo České advokátní komory. Změny v této
souvislosti dozná i obchodní firma kanceláře. Nově bude vystupovat pod názvem SNIEHOTTA &
VAJDA LEGAL.

Lukáš Vajda přichází z Deloitte Legal, kde poskytoval právní služby zejména v oblasti trestní
odpovědnosti právnických osob, trestněprávní compliance a v oblasti pracovního práva. Předtím
dlouhodobě působil v Advokátní kanceláři Brož & Sokol & Novák, kde se věnoval zejména trestnímu
a občanskému právu a zastupování klientů v soudních a správních řízeních. Zde získal rozsáhlé
zkušenosti s obhajobou fyzických i právnických osob, a to i s přesahem do mezinárodní justiční
spolupráce ve věcech trestních. Lukáš Vajda má rovněž zkušenosti s poskytováním právních služeb v
oblasti zdravotnického a sportovního práva, poradenstvím municipalitám a tvorbou legislativy.

Ve SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL se bude specializovat na trestní, korporátní a pracovní právo a na
zastupování klientů v soudních a správních řízeních. Lukáš Vajda poskytuje právní služby v českém,
anglickém a španělském jazyce.

„Lukáš Vajda je pro kancelář velkým přínosem, a to jak z právního, tak i z obchodního hlediska. Jeho
příchod znamená pro naše klienty významné rozšíření portfolia nabízených právních služeb. Zároveň
jsem rád, že na pozici společníka získáváme jazykově skvěle vybaveného advokáta, který bude mimo
jiné zodpovědný za poskytování právních služeb zahraničním klientům kanceláře,“ komentuje
příchod nového kolegy Michal Sniehotta, advokát a společník SNIEHOTTA & VAJDA LEGAL. 
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FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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